

# 聚力 共赢 起航

## 鸡公山酒业 2017 年度营销启动大会召开

信阳消息(记者 金培满 通讯员 易续震)三月的茶都信阳,到处是春意盎然的景象,鸡公山酒业的大会现场更是热情似火。为感谢 2016 年经销商对鸡公山酒业的支持,加强鸡公山酒业与经销商之间的交流,增强团队协作、服务意识,提升公司员工的综合竞争能力,同时答谢全体员工一年来的辛勤付出,3月3日,由鸡公山酒业主办的 2017 年度营销启动大会在信阳金通大酒店举行,来自全国各地的优秀经销商参加了此次大会,现场气氛十分热烈。

本届鸡公山酒业营销启动大会以“聚力 共赢 起航”为会议主题。会上,鸡公山酒业董事长朱耀辉作了热情洋溢的讲话,各地经销商以及鸡公山酒业工作人员也对

2016 年市场运营情况做了总结,同时对 2017 年度工作做出规划,并期望公司产品在 2017 年销量大幅度提升,市场规模越来越大。

鸡公山酒业副总经理赵耀表示,公司的发展离不开各级经销商的努力与支持,同时也离不开公司员工的不懈努力,此次营销启动大会的召开就是要把握市场运营方向,与经销商进行有效沟通,以便于更好地服务于经销商、服务于市场,争取在 2017 年能取得更加辉煌的成绩。

此外,北京大学总裁班导师、浙大继续教学 EMBA 导师、玖零股份副总裁车忠津先生到会为与会人员上了生动的一课。

会上,鸡公山酒业股东及高层管理者为优秀经销商颁发了奖,部分

经销商也将过去一年的市场工作经验作了分享,并表示,工作成绩的取得,离不开鸡公山酒业给予的平台以及大力的支持。

随后,鸡公山酒业董事长朱耀辉带领公司管理者、经销商代表共同推开了营销之门,正式下达了 2017 年营销任务。

会议结束后,一位经销商告诉记者:“这几年,通过与鸡公山酒业的合作,确实体会到了鸡公山酒业为我们经销商做了很多工作,包括产品结构选择、价格体系的把控、市场如何运作、广告的大力支持、市场人员的用心服务,鸡公山酒业为我们提供了一个良好的市场销售环境。我相信,在 2017 年,鸡公山系列酒的销售量一定会实现新的跨越。”

## 信阳菜

### 红焖甲鱼

红焖甲鱼自古以来就是风靡豫南一带的佳肴,营养丰富、肉质细嫩、汤清味鲜,可大补元气。信阳境内河、渠纵横,库、塘、堰、坝星罗棋布,水质优良,适宜于野生甲鱼生长繁殖。据《光州志》记载,早在唐朝时,信阳就有了“光州马蹄鳖压断街”的说法。红焖甲鱼具有悠久的历史和丰富的文化内涵,被命名为“信阳特色菜肴”。



#### 一、原料选取

主料:甲鱼 1000g

配料:五花肉 100g

高汤 1250g

调料:花生油 50g、姜片 30g、红辣椒干 2g、葱结 30g、葱段 10 个、蒜仔 20g、八角 1 个、花椒 10 粒、老抽 3g、料酒 30g、盐

3g、白胡椒 1g、生抽 10g

#### 二、制作方法

1.炒锅烧热,加入花生油,放入五花肉片煸炒出香味。

2.加入葱结、姜片、红辣椒干、八角、花椒、蒜仔、甲鱼块小火炒香。

3.烹入料酒,加盐、老抽、生

抽、白胡椒、高汤,小火焖制成熟。

4.用旺火收汁,待鱼肉酥烂、卤汁粘稠浓厚时,出锅并加入葱段即成。

5.挑出五花肉、姜、八角和葱结,将整道菜看盛装进砂煲,保持菜面整洁。

6.激热油,出锅。

## 春季三道护肝菜

春天万物复苏,阳气升发,蛰伏一冬的身体开始活跃起来。按照中医学五脏与四季的对应关系,春季易使肝脏旺盛,下面介绍三道春季护肝菜,可以常吃。

#### 韭菜炒鸡肝

时下正是吃韭菜的好时节,李时珍把韭菜描述为“肝之菜”,就是因为肝主升发,而韭菜是温性食物,能起到助肝升发的作用。而且韭菜散发出一种独特的辛香气味,含有挥发性精油及硫化物等特殊成分,有助于疏调肝气,增进食欲,提高消化功能。鸡肝富含蛋白质和维生素 A,

维生素 A 能保护肝脏,阻止和抑制肝脏中癌细胞的增生,而蛋白质就像肝脏的“维修工”,能起到修复肝细胞、促进肝细胞再生的作用。韭菜和鸡肝搭配,护肝效果更好。

#### 清炒豌豆苗

初春时节,正是豌豆苗大量上市的时候。豌豆苗吃起来味道清香、滑润适口,还具有清肝明目的食疗功效。它含有大量的镁以及叶绿素,有助于排出体内毒素,保护肝脏,而且富含的胡萝卜素和叶黄素,对保护视神经、改善视力非常有益。豌豆苗易于烹制,清炒就很不错。

#### 西兰花炒胡萝卜

从中医角度来讲,绿色食物有益肝气循环、代谢,还能消除疲劳、舒缓肝郁,多吃些深色或绿色的食物有助养肝护肝,比如西兰花、菠菜、小油菜。而胡萝卜含有的类胡萝卜素,在体内能转变成维生素 A,可养肝明目。因此,西兰花炒胡萝卜也是一道很好的护肝菜,春天应该常吃。除了炒着吃,还可以将胡萝卜和西兰花蒸熟,加入橄榄油、酱油等调味后吃。需要提醒的是,西兰花蒸的时间不要过长,否则会破坏有效成分。(据《生命时报》)



鸡公山信阳名片酒



除店明青花



乌龙特曲 700ml 珍品



郎牌特曲 T6

本栏目由 鸡公山酒业 冠名

鸡公山

中原好酒 信阳名片

服务热线: 4006-376-919